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Z A P I S N I K 
5. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 27. travnja 2026. g. u 18,30 h u poduzetničkom inkubatoru  
u zgradi Srednje škole Duga Resa 

 

Na sjednici su nazočni članovi Dječjeg gradskog vijeća i to Emanuel Stojković, Jakov 
Oršolić, Samanta Bejdić, Sara Eli Sonarić, David Baršić i Petar Brozić. Izočni su Jan Vrbetić 
i Manuel Polović. Ispred Grada Duge Rese nazočna je Sanda Samovojska.  
 Po otvaranju sjednice predložen je  
 

 

D n e v n i  r e d  

1. Radionica "Sudjelovati znači djelovati: kako djeca pokreću promjene”  

2. Razno. 

 
 

 
1. Cilj radionice bio je da djeca nauče kako mogu sudjelovati u svojoj zajednici, razmišljati o 

svojoj ulozi i shvatiti da uz prava dolazi i odgovornost. Također smo poticali djecu da izraze 
svoje mišljenje, razmišljaju kritički i predlažu stvarne promjene koje mogu pomoći zajednici. 
Na početku je bilo planirano da djeca dođu s već pripremljenim idejama, ali kako većina to 
nije imala, radionicu smo prilagodili. Zajedno smo kroz pitanja, priče i razgovor stvarali nove 
ideje. Tako su svi mogli sudjelovati i lakše doći do konkretnih prijedloga. 
Radionica je započela podsjećanjem na prošli susret i razgovorom o važnim pojmovima poput 
sudjelovanja i odgovornosti. Zatim smo koristili priču kako bismo lakše razumjeli situacije i 
potaknuli razmišljanje. 
Uz pomoć voditelja, djeca su smišljala ideje kako poboljšati svoju zajednicu. Ideje smo 
zajedno pregledali i grupirali. 
U glavnom dijelu radionice djeca su učila kako od ideje napraviti pravi plan: što je problem, 
koji je cilj, kome je plan namijenjen, kako će se provesti i tko će u tome sudjelovati. Posebno 
smo razgovarali o tome kako svi imamo odgovornost za svoje postupke. Kroz dodatne 
primjere djeca su bolje razumjela što njihove ideje znače u stvarnom životu. 
Na kraju radionice djeca su predstavila svoje prijedloge i razgovarali smo o tome kako smo 
radili i što smo naučili. 
Tijekom radionice vidjelo se kako djeca napreduju – od općenitih ideja do konkretnijih i 
realnijih prijedloga. Bila su sve aktivnija, otvorenija za razgovor i spremnija surađivati. Naučila 
su bolje komunicirati, iznositi svoje mišljenje i slušati druge. 
Djeca su također pokazala da razumiju koliko je važno brinuti o zajedničkom prostoru i dobrim 
odnosima s drugima. Radionica je pokazala da djeca mogu aktivno sudjelovati i davati dobre 
ideje kada imaju podršku i jasno vođenje. 
 

2. Pod točkom razno dogovoreno je da se iduća sjednica održi krajem mjeseca svibnja u istom 
prostoru i na isti način s naglaskom na dodatnu razradu prijedloga za predstavljanje školama, 
lokalnoj zajednici, predstavnicima grada. Time bi se dodatno osnažio osjećaj stvarnog 
utjecaja djece i potaknulo njihovo daljnje aktivno sudjelovanje. 
 
 

Sjednica je završena u 19,45 sati. 

Zapisnik sastavila                  DJEČJI GRADONAČELNIK 
Sanda Samovojska, v.r.                                        David Bašić, v.r. 
 



 

 

 

 

 

 

 


